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Ata da 7a Reunião Ordinária do 14° Período Legislativo da 49a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 13 de setembro

Aos13(treze) dias do mês de setembro do ano de 2023, ás 9:00h no 
Salão^ Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira, presentes os Vereadores.Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva, Gerson Dionisio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente 
deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os vereadores. Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 6a(sexta)Sessão Ordinária do 
14°(décimo quarto) período Legislativo da 49a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 06 de setembro 
de 2023.0 Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a 
leitura do expediente do dia do qual constou o seguinte.Leitura da 
Lei n°.1.085/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal(LDO)- 
Ementa:Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei 
Orçamentária 2024 e dá outras providências. Resolução n°.03/2023 
da Presidência da Câmara Municipal do Paudalho- 
Ementa: Modifica a redação do artigo 234 e revoga o inciso XIV do 
artigo 211, ambos do Regimento Interno da Câmara Municipal do 
Paudalho-PE, e dá outras providências. Oficio n°.027/2023 da 
Coordenadora da Mulher-Relatório do mês de agosto-Programões 
em Alusão ao agosto Lilás. Relatório do mês de agosto-PMPE da 
Secretaria de Defesa Social-Policia Militar de Pernambuco-
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Relatório de Ações de Segurança Pública no Município de Paudalho 
agosto de 2023 Projeto de Lei n°.23/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Manoel Gomes de Melo(Manoel da Padaria)- 
Ementa:Denomina nome da Ponte ao lado do Pátio de Eventos 
Beira  ̂ Rio, de Eufrásio Campos Gouveia e dá outras 
providências. Parecer n°.26/2023 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.10/2023 de autoria dó 
Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva Fi(ho(lrmão 
Gerson)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Sr.Roberto 
Gonçalves da Silva, Carteiro da Empresa Brasileira de Correios e 
Telégrafos, pelos relevantes serviços prestados ao município- 
Aprovado na Comissão Moção Honrosa n°.10/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gerson Dionísio da Silva Filho(lrmão 
Gerson)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Sr.Roberto 
Gonçalves da Silva, Carteiro da Empresa Brasileira de Correios e 
Telégrafos, pelos relevantes serviços prestados ao 
município Parecer n°.27/2023 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.11/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia(lrmão Miqueas)- 
Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Sr.Felipe Vieira Soares, 
pelos relevantes serviços prestados ao município-Aprovado na 
Comissão.Moção Honrosa n°.11/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Miqueas Máximo Correia(lrmão Miqueas)- 
Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Sr.Felipe Vieira Soares, 
pelos relevantes serviços prestados ao município. Parecer 
n°.28/2023 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação a 
Moção Honrosa n°.12/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Miqueas Máximo Correia(lrmão Miqueas)-Ementa:Moção Honrosa 
em gratidão ao Sr.Eduardo Batista Ribeiro Neto, pelos relevantes 
serviços prestados ao município-Aprovado na Comissão Moção 
Honrosa n°. 12/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas 
Máximo Correia(lrmão Miqueas)-Ementa:Moção Honrosa em 
gratidão ao Sr.Eduardo Batista Ribeiro Neto, pelos relevantes 
serviços prestados ao município.Parecer n°.29/2023 da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.13/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
Correia(lrmão Miqueas)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao 
Sr.Paulo Roberto da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao
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município-Aprovado na Comissão Moção Honrosa n°.13/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correia(Irmão 
Miqueas)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Sr.Paulo Roberto 
da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao 
município Requerimento n°.56/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sebastião Faustino da SilvafTão de Chã de Cruz), 
solicitando ao Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal 
do Paudalho-Ementa:Que seja abonada a falta da Sessão Ordinária 
no dia 30 de agosto de 2023, conforme solicitação em anexo. 
Requerimento n°.57/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouve/a-Ementa:Que seja disponibilizado apoio jurídico a 
todos assentados do Loteamento Luiza Ferreira, antiga Granja 
Palmeirinha na Comunidade do Alto Dois Irmãos, afim de que todos 
sejam contemplados com Título de Posse das suas residências ou 
terrenos, assim podendo contribuir para que todos tenham direito a 
moradia Redação Final n°.46/2023 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.21/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior 
Dona)-Ementa:Denomina a Quadra Poliesportiva pertencente ao 
Estado, de Quadra João Batista Azevedo o popular Nenca, situada 
em frente à Escola Municipal Gilda Barbosa no Bairro de 
Guadalajara e dá outras providências.Redação Final n°.47/2023 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.22/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro~Ementa:lnstitui no Município de Paudalho o uso 
de Cordão Girassol como instrumento auxiliar de orientação para 
identificação de pessoa com deficiência não visível e dá outras 
providências.Indicação n°.110/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário~Ementa:Para que seja feita a 
manutenção geral nos brinquedos e na iluminação em toda área da 
academia da cidade próxima ao Pátio da Feira Indicação 
n°.111/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município
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do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Agrário-
Ementa:Pavimentação em paralelepípedo (calçamento) com rede de 
esgoto sanitário, da Rua das Hortênsias na Comunidade da 
Primavera. Indicação n°.112/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Que seja realizada a 
limpeza e a manutenção das seguintes vias localizadas na 
Comunidade da Primavera:Rua da Andorinha, 1o TV. da Rua da 
Andorinha, 2° TV. da Rua da Andorinha, 3o TV. da Rua da 
Andorinha.Indicação n°.113/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), solicitando 
ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Agrário~Ementa:Limpeza e 
manutenção da caixa dágua do chafariz em Piracirica e serviço de 
manutenção e pintura na Escola Municipal Severino Maurício 
Carneiro da Silva em Piracirica Indicação n°.114/2023 de autoria 
do Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:Para que seja implantada 
uma UTI-Unidade de Terapia Intensiva no Hospital Municipal de 
Paudalho.Em seguida o Presidente anunciou que as Indicações 
acima mencionadas serão encaminhadas as autoridades 
competentes;Lei n°:1.085/2023 de autoria do Poder Executivo 
Municipal, Resolução n°.03/2023 da Presidência da Câmara 
Municipal do Paudalho, seguirão para publicação; Oficio 
n°.027/2023 da Coordenadora da Mulher, Relatório do mês de 
agosto-PMPE da Secretaria de Defesa Social-Policia Militar de 
Pernambuco, seguirão para arquivamento; Projeto de Lei 
n°.23/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Manoel Gomes 
de Melo(Manoel da Padaria), seguirá para as Comissões 
Competentes e o Requerimento n°.56/2023 de autoria do Gabinete 
do Vereador Sebastião Faustino da Silva(Tão de Chã de Cruz), 
solicitando ao Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal
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do Paudalho que seja deferida a falta da sessão ordinária do dia 
30 de agosto de 2023-Deferido.Em seguida o Presidente convidou 
os Vereadores.Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), 
Miqueas Máximo Correia(lrmão Miqueas) e Thiago Fernando da 
Silva(Thiago Moreira), para fazerem uso da tribuna. De acordo com 
a Resolução de n° 02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e 
demais oradores constam em gravação de áudio arquivado na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve 
explicação pessoal à matéria em pauta.Por não haver mais Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do 
dia. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a chamada de presença para inicio dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos 
os Vereadores.Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 6a(sexta) 
Sessão Ordinária do 14°(décimo quarto) período Legislativo da 
49a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no 
dia 06 de setembro de 2023, em discussão, em votação- 
Aprovada por Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Requerimento n°.57/2023 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouve/a-EmentaiQue seja disponibilizado apoio jurídico a 
todos assentados do Loteamento Luiza Ferreira antiga Granja 
Palmeirinha na Comunidade do Alto Dois Irmãos, afim de que todos 
sejam contemplados com Título de Posse das suas residências ou 
terrenos, assim podendo contribuir para que todos tenham direito a 
moradia-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Moção Honrosa n°.10/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionísio da Silva Filho(lrmão Gerson)- 
Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Sr.Roberto Gonçalves da 
Silva, Carteiro da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, pelos 
relevantes serviços prestados ao rr\uri\c\p\o-Aprovada por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Moção Honrosa 
n°. 11/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
CorreÍa(lrmão Miqueas)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao 
Sr.Felipe Vieira Soares, pelos relevantes serviços prestados ao 
mur)\c\p\o-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Moção Honrosa n°.12/2023 de autoria do Gabinete do
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Vereador Miqueas Máximo Correia(lrmão Miqueas)-
Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao Sr.Eduardo Batista Ribeiro 
Neto, pelos relevantes serviços prestados ao mun\c\p\o-Aprovada 
por Unanimidade em única Discussão e Votação.Moção Honrosa 
n°.13/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
Correia(lrmão Miqueas)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão ao 
Sr.Paulo Roberto da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao 
município-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Redação Final n°.46/2023 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.21/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior 
Dona)-Ementa:Denomina a Quadra Poliesportiva pertencente ao 
Estado, de Quadra João Batista Azevedo o popular Nenca, situada 
em frente à Escola Municipal Gilda Barbosa no Bairro de 
Guadalajara e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade 
em única Discussão e Votação.Redação Final n°.47/2023 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.22/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro-Ementa:lnstitui no Município de Paudalho o uso 
de Cordão Girassol como instrumento auxiliar de orientação para 
identificação de pessoa com deficiência não visível e dá outras 
providências-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Não havendo mais matérias a serem discutidas, o 
Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a 
próxima quarta-feira dia 20 de setembro do ano de 2023 às 9h, a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho 
de forma presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual 
após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos 
trabalhos e demais membros da mesa.
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